# 的原用镇

2015年6月 乙未年四月廿七 星期六 今日8版 第8018期





### 我市各镇街区一把手领办党建项目列出责任清单 -三五七 推动基层党建提档升级

## 走在前列要谋新篇

记者 楼蕲

本报讯 12日 ,唐先镇党委书记胡 文建利用午休时间,与前渡金村村支 书李中针对该村党建工作进行了一场 面对面的交流。这是我市实施 一三 五七 规范提升工程以来 ,各镇街区党 (工)委书记领办基层党建项目的一个 缩影。胡文建领办的项目包括完成无 活动场所或活动场所不达标村建设; 实施党员发展 三步法 ;开展村级组 织运行机制规范化建设;开展优秀村 干部评比 ,等等。

据了解 我市从市委书记带头抓基 层党建 十大项目 开始 ,明确各镇街 区党(工)委书记为党建工作 第一责 任人 ,每人需领办两项以上符合所属 辖区特色的基层党建项目,并结合省 农村基层党建27项具体要求 ,我市 一 三五七 规范提升工程及 红色生产 力 引领工程等重点任务 ,列出一张抓 基层党建的责任清单。

今年以来,我市紧紧围绕农村基层 组织建设实际 ,坚持全面从严治党主 线 ,坚持问题导向 ,针对 缺项 抓补

课,针对 短板 抓提高,针对 软肋 抓 固本 ,通过实施 一三五七 规范提升 工程,提升农村基层党组织战斗力、凝 聚力,推动农村党员干部素质提高、形 象提升、内部凝聚、作用发挥,促进农 村基层组织建设提档升级 ,为 两美 永康建设提供强有力的组织保障。

一三五七 规范提升工程包括哪 些方面?记者从市委组织部了解到, - 指的是以打造一支 讲政治、守规 矩、肯吃亏、能干事 的村干部队伍为 目标,进一步深化 三面对三看齐,守 规矩当先锋 这一项教育整顿活动 选 树村干部典型 表彰先进 强化村干部 培训,提升能力;明示村干部行为红 线,强化规矩;各村践行创业承诺,争 当先锋,以此来树立村干部鲜明的创 业干事导向。

三 指的是针对部分村党组织软 弱落后、村干部不守规矩、党员作用发 挥不明显等问题,突出问题导向,深入 开展低星级村党组织帮扶整转、不守 规矩村干部教育整顿、不合格党员教 育转化等三项整顿行动。

五 指的是从弥补基层组织建设 薄弱环节入手,进一步完善基层党建 工作责任机制、建立 一牵四联 帮扶 机制、建立完善村干部考核奖惩机制、 完善 村情难题会诊 机制、健全党建 经费保障机制这5项工作机制,促进农 村基层组织建设工作的落实。

七 指的是全面从严落实抓实村 级活动阵地建设、抓好村级活动场所规 范化建设、规范村级组织运行机制、严 格规范发展党员工作、严格规范党员教 育管理工作、规范党建示范点建设、规 范村级后备干部管理这七方面规范。

一三五七 规范提升工程的实施 , 为我市基层党建工作提档升级起到了 助推器 的作用。今年全市已建成60 多个农村 两新 党建示范点 35名不守 规矩村干部被 三色预警 制度警告 27 名违法违纪村干部被处置 84名不合格 党员被限期整改。此外 我市开展的 打

霸拔钉 一牵四联 等做法受到各界肯 定。其中,打霸拔钉工作还得到省委 书记夏宝龙批示肯定 并在全省推广 联 村干部联党建制度在金华市推广。

据市委组织部相关负责人介绍 我 市已建立了党建工作常态化督查机 制,市委组织部每季度至少开展一次 督查暗访 ,对工作不到位的镇街区下 发督查通报、限期整改书,并约谈党委 书记,确保 一三五七 规范提升工程 落到实处。一三五七 规范提升工程 纳入各级党组织整改落实任务清单 并作为基层党建考核主要内容,年底 进行集中考核。

#### 短评

#### 提升党建工作要靠 严 和 实

我市实施 一三五七 规范提升工 程虽取得了一些成效,但这并不是终 点。党建工作的提升没有尽头,党员守 纪律、讲规矩 ,一刻都不能松懈。

一三五七 规范提升工程是项大工 程。升级和指明方向只是面上工作 真 正要落到实处,还得靠党员的自觉行 动。我们要讲的规矩 从来就不是口头 上的、文件中的 必须落到实践中、行动

要做好 一三五七 规范提升工程, 就要真正让制度的建设与完善起到作

用,与时俱进扎紧制度笼子,明制度于 前,重威严于后,始终坚持零容忍。以 猛药去疴、刮骨疗毒的决心 坚决把那 些违反党纪、败坏党风的人清除出去 规矩才能真正立起来,党建工作才能 提升上来,我市推动 二次出发 ,建设 两美 永康才能拥有一台最强大的引 擎器。





美哉!金胜山

7日,记者航拍金胜山公园,只见游步道、金豚阁坐落在绿林 中,好一个美丽的天然森林大氧吧!目前,该公园山林面积达 1884亩 ,已成为市民休闲锻练的好去处。 记者 林群心 摄



#### 永报姐妹花 帮助 中小学生圆运动梦想

体育运动是一项最阳光、 最快乐、最富有正能量的活 动。在我们身边 ,有的孩子却 因为家庭贫困而无法满足自己 小小的运动梦想,的确让人很 心疼。

正因为有了这群热心人士 的关注与付出,让一群特殊的 孩子乃至全市的中小学生都能 够在规范的足球场和羽毛球馆 内进行体育锻炼 在 阳光 下 奔跑出纯真的欢声和笑语。

永报姐妹花

城市质量精神: 创建工作领导小组宣

#### 永康农贸城(东城·大塘王) 菜价格行情发布

采集时间昨日凌晨3时,仅供参考

价格 (元/500g)<sup>产地</sup> 品种 (元/500g) 产地 1.25 外地 1.40 外地 外地 大蒜芯 2.20 2.30 本地 3.50 2.60 外地 鲜猪肉 10.3